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令和５年３月９日 予算特別委員会 議事録 

11時20分 開会 

 

○出席委員 （８人） 

   委 員 長 細川 雅子 

   副委員長 中川 智之 

   委 員 原田 孝徳、北地 範久、西村 一啓、網谷 芳孝、児玉 朋也、 

        日域 究 

   議  長 賀屋 幸治 

○欠席委員 なし 

 

○賀屋議長 それでは、ただいまから始めます。 

  大竹市議会委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長

の委員が臨時委員長の職務を行うことになっております。年長の委員は西村委員でありま

す。御紹介いたします。 

  西村委員、前のほうへどうぞ。よろしくお願いします。 

○西村臨時委員長 定足数に達しておりますので、ただいまから予算特別委員会を開会いた

します。これより、直ちに日程に入ります。 

  お諮りいたします。 

  臨時委員長の職務は、委員長の互選だけでございますが、この際、日程第１、委員長の

互選について及び日程第２、副委員長の互選についてを一括議題といたしたいと思います

が、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村臨時委員長 御異議なしと認め、本２件を一括して議題といたします。 

  互選の方法といたしましては、選考委員を出して決定する指名推選の方法と投票による

方法がございますが、これまでの慣例どおり選考委員を出して指名推選によるということ

でよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村臨時委員長 それでは、御異議がないようでございますので、選考委員を出して指名

推選ということにいたします。 

  選考委員は、臨時委員長であります私が指名してよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村臨時委員長 御異議ないようでございますので、委員長において原田委員、北地委員、

日域委員の３名を指名いたします。それでは、選考委員において協議をさせていただきま

すので、暫時休憩といたします。 

11時22分 休憩 

11時25分 再開 

○西村臨時委員長 それでは、休憩前に引き続き、会議を開きます。 
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  選考委員からの御報告をお願いいたします。 

  原田委員。 

○原田委員 慎重に協議しました結果、細川委員を委員長に、中川委員を副委員長に推薦い

たします。 

○西村臨時委員長 ただいま御報告のとおり細川委員を委員長に、中川委員を副委員長に決

定して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○西村臨時委員長 御異議なしと認めます。 

  よって、委員長は細川委員、副委員長は中川委員に決定いたしました。 

  以上で、臨時委員長の職務を終了いたします。 

  委員長と交代いたします。御協力ありがとうございました。 

○細川委員長 ただいまの正副委員長の選考におきまして、委員長に私、細川、副委員長に

中川委員を御推挙いただきました。まことにありがとうございます。 

  もとより微力ではございますが、皆様の御協力を賜り、円滑で充実して、密度の濃い委

員会運営を副委員長と協力しながら、進めてまいりたいと思いますので、どうぞよろしく

お願いいたします。 

  それでは、日程第３、資料要求についてを議題といたします。初めに、審査に必要な参

考資料につきましては、２月 27 日の提出期限までの委員の皆さんの資料要求に基づき、

執行部に作成を依頼し、調製ができたものをＳｉｄｅＢｏｏｋｓへ掲載しております。執

行部から資料について補足説明はございますか。 

  総務部長。 

○佐伯総務部長 特にございません。よろしくお願いいたします。 

○細川委員長 ありがとうございます。それでは、これをもって予算特別委員会からの資料

要求とすることに御異議はございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○細川委員長 御異議なしと認めます。要求された資料につきましては、昨日８日にはＳｉ

ｄｅＢｏｏｋｓに掲載されており、事務局からメールも送付されております。委員の皆様

には、既に各自で事前に内容を御確認されておられるものと思います。手直し等が必要で

あれば、この場で申し出いただければと思います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○細川委員長 すみません、委員長交代します。 

○中川副委員長 細川委員。 

○細川委員 すみません、私が固定資産台帳をお願いしました。手直しというわけではない

んですけれども、すごくページ数が多いのでＳｉｄｅＢｏｏｋｓのほうにデータでいただ

いてるんですけども、見るのに当たって、ＰＤＦファイルだと整理がとてもしづらいのに

気がつきました。これ、何かこう自分でＥｘｃｅｌのようにソートしたりとか検索したり

とか、足したり引いたりとか、そういうことができるようなデータをいただくことできま

すでしょうか。 
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○中川副委員長 どうぞ。 

○中野企画財政課財政係長 Ｅｘｃｅｌでデータをお渡ししたいと思います。よろしくお願

いします。 

○細川委員 ありがとうございます。 

○中川副委員長 進行を交代します。 

○細川委員長 委員長、戻りました。皆様から、そのほか資料の修正等はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○細川委員長 ないようでございます。 

  以上で、日程第３、資料要求についてを終了いたします。 

  すみません、お待たせしました。 

  続いて、日程第４、委員会の運営についてを議題といたします。執行部におかれまして

は、資料の確認のために出席をされている方は、以上で退席をされて結構でございます。 

  それでは、資料の予算特別委員会審査順序及び日程見込みを御覧ください。 

  予算審査の日程については、議会運営委員会による事前の協議のとおり、３月13日月曜

日、14日火曜日、15日水曜日の３日間とし、16日の木曜日を予備日としたいと思います。

以上の日程で開催することとしてよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○細川委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたします。 

  具体的な審査の見込みについては、審査順序及び日程見込みを御覧ください。審査の状

況によっては、随時変更になろうかと考えておりますが、委員の皆様の御協力により、円

滑な委員会運営を行ってまいりたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

  また、説明員が、市役所本庁外から来られる特定の款につきましては、あらかじめ決定

しておきたいと思います。第４款衛生費は、１日目13日、月曜日の最初で10時から、第９

款消防費については、２日目14日、火曜日の10時から、第10款教育費については、２日目

14日、火曜日の13時からの審査としたいと考えております。また、説明員の方が待機しな

くて済むように、説明員交代のための休憩を、第３款民生費、第９款消防費、第６款商工

費、第10款教育費、第１款議会費、後期高齢者医療特別会計、土地造成特別会計、それぞ

れ終了後に10分程度と考えております。 

  また、新型コロナウイルス感染症対策のため、原則として50分ごとに休憩を入れる予定

ですので、御了承ください。 

  説明員がそろうまでは、審査を待ちますので、執行部におかれましては、別室で待機さ

れる必要はございませんので特に申し添えておきます。 

  以上でございますが、委員の皆様から何かございますでしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○細川委員長 ないようでございます。それでは、そのように運営してまいりたいと思いま

すので、よろしくお願いいたします。 

  次に、各委員から提出された発言通告のまとめの取り扱いですが、昨年の予算特別委員

会では、発言通告を款別、会計別等にまとめて一覧表にしてＳｉｄｅＢｏｏｋｓに掲載す
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るという運用がされておりました。今回の予算特別委員会においても同様に発言通告を一

覧表にしてＳｉｄｅＢｏｏｋｓに掲載するようにしたいと考えております。これについて

委員の皆様から御意見ありましたら、伺いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○細川委員長 ありがとうございます。それでは、そのように取り扱いをしてまいりたいと

思いますので、委員の皆様には委員会審査、運営に当たって御活用くださいますよう、よ

ろしくお願いいたします。 

  続いて、委員会の中継でございますが、２月21日の議会運営委員会において、特別委員

会も中継の対象と決しております。13日からの予算特別委員会もユーチューブでの一般公

開となります。委員の皆様方におかれましては、御承知おきくださいますよう、執行部の

皆様にもよろしくお願いいたします。 

  以上で、本日の議事日程は全て終了いたしました。 

  次回の予算特別委員会３月13日月曜日は、10時から開催いたしますので、御参集のほど

よろしくお願いいたします。 

  これにて、本日の予算特別委員会を閉会いたします。 

  お疲れさまでした。 

 

11時34分 閉会 


